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Trenčín, 10. október 2017 

Za 60 rokov pôsobenia CSS – Bôrik vytvorilo druhý domov pre viac ako 3 tisíc ľudí 

 

Okrúhle výročie založenia, neuveriteľných 60 rokov, oslávilo Centrum sociálnych služieb – Bôrik 

Nitrianske Pravno, ktoré je jedným z 24 zariadení sociálnych služieb v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja. Spolu so zariadením oslavovali aj dlhoroční 

zamestnanci a vzácni hostia. 

 

Centrum sociálnych služieb (CSS) – Bôrik Nitrianske Pravno poskytuje služby občanom, 

ktorí potrebujú pomoc druhej osoby z hľadiska fyzického zdravia, ale aj osobám 

s psychiatrickým ochorením už od roku 1957. Od 1. júla 2002 je v zriaďovateľskej 

pôsobnosti TSK a svojim klientom zabezpečuje tri druhy sociálnej služby s celkovou 

kapacitou 206 prijímateľov. Starostlivosť o klientov zabezpečuje kolektív 117 zamestnancov 

na čele s riaditeľom Róbertom Orságom. „Významné jubileum nášho zariadenia je príležitosťou 

na spoločné stretnutie a bilancovanie dosiahnutých výsledkov, ale aj na vyjadrenie hrdosti na 

našu prácu. Za 60 rokov prešli bránami zariadenia stovky sestričiek, opatrovateliek 

a zamestnancov, ktorí tu nechali kus svojho srdca a nezabudnuteľné stopy,“ povedal riaditeľ 

zariadenia. 

 

K významenému jubileu prišiel zariadeniu zablahoželať aj predseda Trenčianskeho 

samosprávneho kraja Jaroslav Baška, ktorý spolu s riaditeľom zariadenia odovzdal pamätné 

listy a vecné dary 29-tim zamestnancom za 15 a viac odpracovaných rokov. „Vykonávať 

prácu v zariadení sociálnych služieb si vyžaduje veľkú obetu a trpezlivosť, preto chcem 

poďakovať nielen súčasným zamestnancom zariadenia, ale aj tým, ktorí v ňom prežili kus 

svojho života a vytvorili klientom rodinné zázemie, kde našli svoj druhý domov. Za posledné 

obdobie sme do sociálnej oblasti investovali nemalé finančné prostriedky a podarilo sa nám 

postupne navyšovať mzdy zamestnancov aj nad rámec kolektívnej zmluvy a chceme v tom 

pokračovať aj do budúcnosti,“ povedal Trenčiansky župan, ktorý spolu s podpredsedom TSK 

Richardom Takáčom, poslancami Zastupiteľstva TSK a zamestnancami Úradu TSK popriali 

CSS – Bôrik predovšetkým veľa spokojných klientov a zamestnancov.   

 

Od svojho vzniku až po súčasnosť prešlo zariadením celkom 3007 prijímateľov sociálnej 

služby. V súčasnosti je v zariadení umiestnených 121 mužov a 85 žien, pričom priemerný vek 

klientov je 60 rokov. Najmladší obyvateľ má len 23 rokov, najstarší 92. Cieľom zamestnancov 

i vedenia je poskytnúť klientom pokojný život a vytvoriť priestor, kde sa môžu cítiť ako doma. 

 



Súčasťou osláv bol aj krátky prierez históriou zariadenia a kultúrny program, v ktorom sa 

predstavili detskí sólisti či folklórna skupina Hájiček – Chrenovec – Brusno.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Pre viac informácií kontaktujte: Mgr. Lenka Kukučková, Odd. komunikácie a medzinárodných vzťahov Úradu TSK, lenka.kukuckovak@tsk.sk, mobil: 
+421/ 901/ 918 105, tel.: +421/32/ 6555 / 908 
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